



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: 192/2023.

**ELŐTERJESZTÉS
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET
2023. szeptember 14-i rendes ülésére**

Tárgy: Az Egészségügyi, Szociális, Sport, Ifjúsági és Civil Bizottság 134/2023. (VI.21.) számú felfüggesztett határozatának újratárgyalása

Előterjesztő: Baranyi Krisztina polgármester

Készítette: Szilágyi Imre irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Világos István s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	
Határozat	<input type="checkbox"/>	normatív
	<input type="checkbox"/>	hatósági
	<input checked="" type="checkbox"/>	egyéb

A döntéshez egyszerű minősített	<input checked="" type="checkbox"/>	többség szükséges.
	<input type="checkbox"/>	

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (61. § (2) bekezdése, valamint Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2011. (X.11.) önkormányzati rendelete 47. § (2) bekezdés e) pontja értelmében a polgármester felfüggesztheti a bizottság döntésének a végrehajtását, ha az ellentétes a képviselő-testület határozatával vagy sérti az önkormányzat érdekeit. A felfüggesztett döntésről a képviselő-testület a következő ülésén határoz.

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének **Egészségügyi, Szociális, Sport Ifjúsági és Civil Bizottsága** 2023. június 21-én tartott ülésén tárgyalta a „**Javaslat pályázati beszámolókat elfogadására**” tárgyú, **Sz-205/2023. sz. előterjesztést (Előterjesztő: Döme Zsuzsanna alpolgármester)**, melynek kapcsán az alábbi határozatot hozta:

„ESZSICB 134/2023. (VI.21.) sz.

Határozat

Az Egészségügyi, Szociális, Sport, Ifjúsági és Civil Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja az ESZSICB 101/2022. (V.11.) számú határozattal Ferencvárosi civil szervezetek működésének támogatása pályázati támogatásban részesített, alábbi táblázatban szereplő szervezet beszámolóját:

Szervezet	2022. évi felhasznált támogatási összeg (Ft)
Ferencvárosi Kutyatartók Érdekvédelmi Civil Szervezete	500.000,-

Határidő: 2023. június 21.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester

(6 igen, 2 nem, 1 tartózkodás)

A szavazásban 9 bizottsági tag vett részt.

Döme Zsuzsanna alpolgármester az Egészségügyi, Szociális, Sport Ifjúsági és Civil Bizottság 2023. június 21-én tartott ülésén előterjesztőként szóban jelezte, hogy az érintett előterjesztés elkészítése és annak bizottsági tagok részére történő megküldése után olyan információk (kutyaurülék gyűjtő zacskók ki nem osztása, illetve kutyatulajdonosoknak szóló szórólapok valótlán tartalma) birtokába jutott, melyek alapján – az előterjesztésben foglaltaktól eltérően – előterjesztőként nem javasolja a Ferencvárosi Kutyatartók Érdekvédelmi Civil Szervezete 2022. évi pályázati beszámolójának az elfogadását.”

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Egészségügyi, Szociális, Sport, Ifjúsági és Civil Bizottság 2022. évben az ESZSICB 46/2022. (III.9.) számú határozat 1. pontja alapján „Ferencvárosi civil szervezetek működésének támogatása” címmel pályázatot hirdetett meg az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022.(II.22.) önkormányzati rendelet ezen célra elkülönített költségvetési előirányzata terhére.

A támogatási szerződések alapján a Támogatott a támogatási összeg felhasználását követő 30 napon belül, de legkésőbb tárgyévét követő április 30. napjáig szakmai és pénzügyi beszámolót volt köteles benyújtani Önkormányzatunk részére.

A Ferencvárosi Kutyatartók Érdekvédelmi Civil Szervezete is benyújtotta a beszámolóját, melyet a szakirodák szakmailag és pénzügyileg ellenőriztek és azt elfogadásra javasolták. (1.sz. melléklet)

Az Sz-205/2023. számú előterjesztés aláírását, majd kiküldését követően Döme Zsuzsanna alpolgármester tudomására jutott, hogy nevezett szervezet a benyújtott beszámolójában valótlan állítást közölt, ezt Alpolgármester asszony a napirendi pont tárgyalásakor jelezte a szaktbizottság részére és előterjesztőként nem javasolta a beszámoló elfogadását.

A valótlan állítások melyet kifogásolt Alpolgármester asszony az alábbiak:

A beszámoló szerint: „A Poly-Pack Kiskunhala Kft gyártotta le részünkre a kutyaürülék-gyűjtőzacskókat, amelyeket a Ferencvárosi Kutyatartók Érdekvédelmi Civil szervezete és a Ferencvárosi Közterület-Felügyelet ingyenesen osztott ki a kutyatartók részére, személyesen és postai úton”. Irodavezető úr tájékoztatása alapján (2. sz. melléklet) **ez az állítás nem igaz, hiszen az utolsó ilyen közös akció a felügyelők és a szervezet között utoljára 2021. évben volt.**

Álláspontom alapján ez a valótlan állítás a 2022. július 19. napján megkötött Támogatási szerződés (3. sz. melléklet) 4.2 pontja értelmében súlyos megszegésnek minősül és a Támogató a szerződéstől elállhat, vagy azonnali hatállyal felmondhatja. Hivatkozott szerződés 4.3. pontja értelmében: „Amennyiben a Támogató a szerződéstől eláll, vagy a szerződést felmondja, Támogatott köteles a támogatás jegybanki alapkamattal növelt teljes összegét, illetőleg annak az általa nem teljesített kötelezettségekkel arányos részét az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított 8 napon belül egy összegben átutalással visszafizetni Támogató bankszámlájára. A visszafizetési kötelezettség teljesítésére részletfizetési lehetőséget Támogató nem biztosít.”

A beszámoló mellékleteként benyújtott - a szervezet által készített szórólap - olyan információkat közöl az olvasóval, ami a valóságnak nem felel meg. A szórólap arról tájékoztatja a lakosságot, hogy: „A kerületi állattartási rendelet szerint egy lakásban csak egy kutya tartható, függetlenül az állat és a lakás méreteitől, a tulajdonos anyagi lehetőségeitől. Azonban indokolt esetben tagjainknak olyan ajánlást tudunk adni, mely alapján az Önkormányzat mentesíti a kutyatartót az adott paragrafus alól.”

Tisztelettel **tájékoztatom Önöket, hogy a hivatkozott rendelet és szabályozás 2012. év májusától nincs érvényben, nem hatályos** és ilyen vagy ehhez hasonló szabályozás az önkormányzat jelenleg hatályos rendeleteiben nem jelenik meg, így a szórólapban közölt információ súlyosan megtévesztő.

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a felfüggesztett bizottsági döntést a képviselő-testület határozatáig végrehajtani nem lehetett. A felfüggesztett döntésről, annak hatályban tartásáról, érvénytelenítéséről, megsemmisítéséről, módosításáról a képviselő-testület határoz.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a jelen előterjesztésben foglaltak figyelembevételével hozza meg döntését.

Budapest, 2023. szeptember 5.

Baranyi Krisztina s.k.
polgármester

Mellékletek:

1. sz. melléklet – Szakmai és pénzügyi beszámoló
2. sz. melléklet – Ferencvárosi Közterület-felügyeleti Iroda feljegyzése
3. sz. melléklet – Támogatási szerződés

A)
Határozati javaslat

1.) Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem fogadja el a Ferencvárosi Kutyatartók Érdekvédelmi Civil Szervezete által benyújtott beszámolót és az Egészségügyi, Szociális, Sport, Ifjúsági és Civil Bizottság 134/2023. (VI.21.) számú határozatát megsemmisíti.

Határidő: 2023. szeptember 14.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester

2.) felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglalt döntésről értesítse az érintettet és a támogatási összeg visszafizetése iránt a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 30 nap

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester

B)
Határozati javaslat

1.) Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a Ferencvárosi Kutyatartók Érdekvédelmi Civil Szervezete által benyújtott beszámolót és az Egészségügyi, Szociális, Sport, Ifjúsági és Civil Bizottság 134/2023. (VI.21.) számú határozatát hatályban tartja.

Határidő: 2023. szeptember 14.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester

2.) felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglalt döntésről értesítse az érintettet.

Határidő: 30 nap

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester